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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

«Кар’єрний старт здобувача освіти: інструменти профорієнтації для вчителя», 

Типової програми підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти щодо кар’єрного консультування здобувачів 

базової та профільної середньої освіти на тему «Кар’єрне консультування в 

Новій українській школі» від 04.11.2025 р. №1450,  розроблена на основі 

Типової програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 

від 11 березня 2026 року № 435, та на основі Типової програми підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників з розвитку цифрової компетентності, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2021 

року № 1340. 

Програма базується на вимогах Законів України «Про освіту» та «Про 

повну загальну середню освіту», де профорієнтація розглядається як 

міждисциплінарний компонент, пов’язаний із розвитком соціальних і 

громадянських компетентностей. 

Нормативно-правове підґрунтя програми становлять: 

Державний стандарт базової середньої освіти, затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898; 

Концепція реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа», затверджена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р; 

Концепція професійної орієнтації та кар’єрного консультування у 

системі освіти України на 2025–2030 роки, затверджена наказом Міністерства 

освіти і науки України від 24 листопада 2025 р. № 1541, та План заходів щодо 

її реалізації; 

Професійний стандарт «Вчитель закладу загальної середньої освіти», 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 29 серпня 2024 

р. № 1225; 

Концептуальні засади реформування профільної середньої освіти 

(академічного ліцею), затверджені наказом Міністерства освіти і науки 

України від 10 жовтня 2024 р. № 1451; 

Дорожня карта реалізації концептуальних засад реформування 

профільної середньої освіти та розвитку освітніх галузей на 2025 − 2030 роки, 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20 серпня 2025 

р. № 1163; 

Порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21 

серпня 2019 р. № 800 (зі змінами). 

Програма враховує сучасні міжнародні рамки розвитку освіти, зокрема 

OECD Learning Compass 2030 («Компас навчання 2030»), що акцентує на 

розвитку самосвідомості та дослідженні кар’єрних шляхів, а також підходи 

UNESCO щодо формування життєвих навичок як складової якості освіти. 



Зміст програми адаптовано до соціокультурних та економічних 

особливостей Київської області. Вона інтегрує аналіз регіонального ринку 

праці, пріоритети Стратегії розвитку Київщини та передбачає взаємодію з 

територіальними громадами області для створення дієвих систем партнерства 

«педагог − учень − батьки − влада − роботодавець». 

Мета освітньої програми: професійний розвиток педагогів щодо 

впровадження системної та контекстно релевантної профорієнтації, що 

забезпечить ефективну підтримку учнів 7–9 класів у здійсненні усвідомленого 

вибору освітньо-професійної траєкторії. 

Основні завдання програми: 

актуалізація та поглиблення знань про концептуальні, нормативні та 

методичні засади професійної орієнтації та кар’єрного консультування учнів 

7–9 класів; 

формування цілісного розуміння профорієнтації як системної діяльності 

закладу освіти, що базується на соціальному партнерстві та спільній 

відповідальності освіти, місцевих громад Київщини та роботодавців; 

розвиток практичних навичок застосування сучасних підходів в 

кар’єрному консультуванні для підтримки усвідомленого вибору учнями 

їхньої майбутньої освітньо-професійної траєкторії; 

Опанування партисипативних інструментів, які є контекстно 

релевантними (зокрема, з урахуванням особливостей регіональних ринків 

праці), для розвитку в учнів навичок управління кар’єрою. 

аналіз та адаптація європейських практик (наприклад, програми «JOBS», 

інструментів Europass) в освітній процес із урахуванням динаміки 

вітчизняного ринку праці та потреб економічного відновлення; 

удосконалення навичок використання цифрових інструментів у 

профорієнтаційній діяльності для різних форм навчання (очної, дистанційної, 

змішаної); 

створення умов для професійної рефлексії та обговорення етичних засад 

взаємодії в системі «педагог − учень − батьки − влада − роботодавець»; 

вдосконалення фахового інструментарію щодо проєктування, реалізації 

та аналізу результатів профорієнтаційної роботи з учнями на етапі завершення 

базової середньої освіти. 

Цільова група: педагогічні працівники закладів загальної середньої 

освіти, які реалізують Державний стандарт базової середньої освіти в другому 

циклі базової середньої освіти (базове предметне навчання, 7–9 класи). 

Обсяг (тривалість): 30 годин (1 кредт ЄКТС). 

Особливості організації освітнього процесу за Програмою 

Освітня програма використовується з урахуванням особливості освітньої 

галузі та реалізується на засадах компетентнісного підходу і передбачає 

короткострокову тривалість навчання (1–2 тижні). Суб’єктом підвищення 

кваліфікації обирає форми організації освітнього процесу відповідно до 

запитів слухачів. 

Вивчення деяких питань модулів, окремих тем, послідовність вивчення, 

загальна кількість годин на вивчення тем можуть бути зміненими, окремі 



питання тем програми можуть бути перенесені в інші теми залежно від 

загальної концепції робочої програми навчання. 

Очікувані результати навчання можуть різнитися залежно від 

кваліфікаційної категорії та педагогічного досвіду слухачів. 

Теоретичний складник освітньої програми може бути реалізований через 

лекції/відеолекції/вебінари/відеоконференції тощо. Практичний складник – 

через практикуми/навчальні тренінги/семінари/майстер-класи тощо. 

Освітній процес організовано з використанням платформ для 

відеозв’язку (Zoom, Google Meet), систем управління навчанням (Google 

Classroom) та закритих чат-груп (Telegram / Viber) для консультацій і 

оперативної комунікації протягом усього інтенсиву. 

Самостійна робота слухачів передбачає пошук, опрацювання навчальних 

матеріалів відповідно до запропонованих завдань, створення групових 

проєктів тощо. Самостійна робота виконується в позанавчальний час. 

Інтенсив завершується проєктним фіналом – презентацією персональної 

карєрної траєкторії здобувача освіти, що дозволяє педагогу отримати готовий 

до використання інструментарій профорієнтаційної роботи. 

 

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

 

Удосконалення раніше набутих та/або набуття нових компетентностей 

відповідно до професійного стандарту за професією «Вчитель закладу 

загальної середньої освіти» у межах професійної діяльності або галузі знань. 

Формування та розвиток загальних компетентностей: 

ЗК.01. Громадянської, через здатність діяти відповідально й свідомо на 

засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина; реалізувати свої права 

й обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та 

необхідність сталого розвитку. 

ЗК.02. Соціальної, через здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в 

команді, спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня. 

ЗК.04. Лідерської, здатність до прийняття ефективних рішень у професійній 

діяльності та відповідального ставлення до обов’язків, мотивування людей до 

досягнення спільної мети.  

Формування та розвиток професійних компетентностей учителя для 

виконання робочих функцій: 

А1. Мовно-комунікативної, через здатність забезпечувати здобуття освіти 

державною та іноземними мовами; здатність забезпечувати (за потреби) 

здобуття учнями освіти з урахуванням особливостей мовного середовища в 

закладі освіти; здатність забезпечувати навчання учнів іноземної мови в 

професійному колі (для вчителів і викладачів іноземної мови, а також 

учителів, які здійснюють освітній процес (викладають навчальні предмети) 

іноземними мовами, здатність формувати й розвивати мовно-комунікативні 

вміння і навички учнів. 

А2. Предметно-методичної, через здатність моделювати зміст навчання 

відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів; формувати та 



розвивати в учнів ключові компетентності та уміння, спільні для всіх 

компетентностей; здійснювати інтегроване навчання; добирати й 

використовувати сучасні та ефективні методики й технології навчання, 

виховання та розвитку учнів; розвивати в учнів або/і студентів (відповідно до 

рівня освіти, який здобувається) критичне мислення; здійснювати оцінювання 

та моніторинг результатів навчання учнів на засадах компетентнісного 

підходу; формувати ціннісні ставлення в учнів. 

АЗ. Інформаційно-цифрової, через здатність орієнтуватися в 

інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати 

інформацію, оперувати нею в професійній діяльності; ефективно 

використовувати наявні та створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) 

освітні ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому процесі 

(відповідно до рівня освіти, який надається). 

Б.1. Психологічної, через здатність визначати і враховувати в освітньому 

процесі вікові й інші індивідуальні особливості учнів; використовувати 

стратегії роботи з учнями, які сприяють розвитку їхньої позитивної 

самооцінки, я-ідентичності; формувати мотивацію учнів та організовувати 

їхню пізнавальну діяльність. 

Б.З. Компетентність педагогічного партнерства, через здатність до суб’єкт-

суб’єктної (рівноправної та особистісно зорієнтованої) взаємодії з учнями в 

освітньому процесі; залучати батьків до освітнього процесу на засадах 

партнерства; працювати в команді із залученими фахівцями, асистентами 

вчителя/викладача для надання додаткової підтримки особам з особливими 

освітніми потребами. 

1. Інклюзивної, через здатність створювати умови, що забезпечують 

функціонування інклюзивного освітнього середовища; до педагогічної 

підтримки осіб з особливими освітніми потребами; забезпечувати в 

освітньому середовищі сприятливі умови для кожного з урахуванням його 

індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

2. Проєктувальної, через здатність проєктувати осередки навчання і 

виховання учнів.  

3. Г.1. Прогностичної, через здатність прогнозувати результати освітнього 

процесу; планувати освітній процес. 

Г.2. Організаційної, через здатність організовувати процес навчання, 

виховання і розвитку учнів; організовувати різні види і форми навчальної та 

пізнавальної діяльності учнів. 

Г.З. Оцінювально-аналітичної, через здатність аналізувати результати 

навчання учнів; забезпечувати процес самооцінювання та взаємооцінювання 

результатів навчання учнів. 

Д.1. Інноваційної, через здатність застосовувати наукові методи пізнання в 

освітньому процесі; використовувати інновації в професійній діяльності; 

застосовувати інноваційні підходи до розв’язання проблем у педагогічній 

діяльності. 

Д.2. Компетентності навчання впродовж життя, через здатність визначати 

умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з 



іншими вчителями на засадах партнерства та підтримки (у рамках 

наставництва, супервізій тощо). 

Д.З. Рефлексійної, через здатність здійснювати моніторинг власної 

педагогічної діяльності й визначати індивідуальні професійні потреби. 

Система та критерії оцінювання результатів підвищення 

кваліфікації. Оцінювання результатів підвищення кваліфікації має 

формувальний і підсумковий характер. 

Оцінюванню підлягають: 

− практичні завдання з використанням цифрових сервісів (Canva, 

Padlet, WordArt, Mentimeter); 

− підсумковий цифровий методичний кейс / фрагмент цифрового 

уроку, заходу; 

− результати підсумкового тестування. 

Практичні завдання оцінюються за такими критеріями: 

− відповідність дидактичній меті; 

− доцільність використання цифрового інструмента; 

− коректність і функціональність виконання; 

− якість цифрового освітнього продукту; 

− практична придатність для використання в освітньому процесі. 

Практичне завдання вважається зарахованим за умови виконання не 

менше 80 % вимог. 

Підсумковий цифровий кейс оцінюється за критеріями: 

− наявність чітко визначеної мети та очікуваних результатів; 

− використання щонайменше двох цифрових інструментів; 

− логічність структури та педагогічна доцільність; 

− готовність продукту до практичного використання. 

Форма оцінювання – «зараховано / не зараховано». 

Підсумкове тестування (10 завдань) перевіряє знання та вміння з питань 

інформаційно-цифрової компетентності й доцільного використання 

функціоналу цифрових сервісів. Для успішного проходження необхідно 

правильно виконати не менше 8 завдань. 

Результати оцінювання є підставою для видачі документа про 

підвищення кваліфікації. 

Документ про підвищення кваліфікації: свідоцтво про підвищення 

кваліфікації. 

Вартість: 665 грн на одного слухача. 

 

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

 

Програма передбачає інтерактивні лекційні заняття та синхронні 

практичні сесії з активним опрацюванням матеріалів. Такий темп навчання 

дозволяє слухачам за короткий час пройти шлях від першого знайомства з 



функціональним інтерфейсом цифрових сервісів до створення власного 

цифрового продукту. 

Самостійна робота виконується асинхронно – слухачі індивідуально 

опрацьовують практичні завдання у віртуальному середовищі Google 

Classroom відповідно до змісту Програми. 

Підсумкові заходи включають тестування, виконання практичних 

завдань та створення власних цифрових освітніх продуктів. 

Зміст програми складається з трьох модулів та дев’яти взаємопов’язаних 

тем. На етапі завершення навчання за Програмою слухачі складають 

підсумковий тест із 10 питань. Максимальна кількість балів, яку можуть 

отримати учасники, – 10 балів. Прохідний бал – 7.  

Учасники, які успішно завершили навчання та набрали необхідну 

кількість балів, отримують свідоцтво про підвищення кваліфікації відповідно 

до чинного законодавства. 

Кількість годин, що відводиться на засвоєння змісту Програми, складає: 

30 год, з них: 17 год – лекційні заняття, 10 год – практична робота, 2 год – 

самостійна робота, 1 год – контрольні заходи. 
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3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

МОДУЛЬ 1. КАР’ЄРНЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ ЯК СКЛАДОВА 

НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

 

Тема 1.1. Профорієнтація в контексті викликів та освітньої 

політики. 

Сучасні трансформації ринку праці в Україні та світі. Професії та 

навички майбутнього. Соціально-економічні чинники, що впливають на 

професійне самовизначення учнів. Актуалізація потреби в ранньому й 

усвідомленому професійному виборі. Концепція професійної орієнтації та 

кар’єрного консультування. Формування та реалізація політики професійної 

орієнтації на національному й місцевому рівнях. Роль закладу загальної 

середньої освіти як суб’єкта реалізації державної та локальної політики у сфері 

профорієнтації. 

 

Тема 1.2. Сучасні теорії та моделі кар’єрного консультування і 

професійної орієнтації 

Професійна орієнтація в сучасних умовах як безперервний процес 

підтримки професійного самовизначення особистості, що охоплює весь період 

навчання та подальшого життя. У контексті реалізації Концепції Нової 

української школи вона інтегрується в освітній процес як складова 

формування ключових компетентностей, розвитку здатності до усвідомленого 

вибору та готовності до навчання впродовж життя. Сучасні теоретичні підходи 

до кар’єрного консультування поєднують класичні уявлення про відповідність 

особистісних якостей і вимог професії з сучасними концепціями, що 

акцентують увагу на розвитку особистості, її самопізнанні, рефлексії та 

здатності адаптуватися до змінного ринку праці. 

Сучасні моделі кар’єрного консультування, що передбачають перехід 

від суто діагностичного підходу до розвивального та консультативного, у 

межах яких здобувач освіти розглядається як активний суб’єкт професійного 



вибору. Особливе значення має компетентнісний підхід, спрямований на 

формування навичок управління кар’єрою, критичного мислення та 

самостійного прийняття рішень. Заклад загальної середньої освіти в цій 

системі виступає ключовим середовищем реалізації профорієнтаційної 

діяльності, забезпечуючи інтеграцію відповідних підходів у навчальний 

процес, співпрацю із соціальними партнерами та створення умов для 

поступового формування усвідомленої освітньо-професійної траєкторії 

здобувачів освіти. 

 

МОДУЛЬ 2. ОСОБЛИВОСТІ КАР’ЄРНОГО КОНСУЛЬТУВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ БАЗОВОЇ ТА ПРОФІЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 

Тема 2.1. Вікові та психологічні особливості професійного 

самовизначення і кар’єрного вибору підлітків 

Професійний цикл і його особливості в підлітковому віці. 

Нейропсихологічні особливості розвитку мозку підлітка та їх значення для 

організації профорієнтаційної діяльності. Взаємозв’язок між особистісними 

характеристиками, мотиваційними установками та професійними намірами. 

Визначення цінностей, інтересів і сильних сторін учнів. Ознаки сформованої 

професійної зорієнтованості на етапі завершення базової середньої освіти. 

Використання рефлексивних завдань і самооцінювання для підтримки 

усвідомленого вибору. 

 

Тема 2.2. Особливості мотивації професійного вибору 

старшокласників. Профорієнтація учнів у соціально-професійному 

середовищі громад 

Місце кар’єрного консультування у професійній діяльності педагога. 

Розмежування інформування, супроводу та консультування. Етичні засади 

кар’єрного консультування. Забезпечення права дитини на участь у прийнятті 

рішень відповідно до міжнародних стандартів. Професійна готовність 

педагога до здійснення профорієнтаційної підтримки: компетентності, 

відповідальність, межі професійної ролі. 

Міжсекторальна взаємодія у формуванні політики професійної 

орієнтації на рівні територіальної громади. Роль органів місцевого 

самоврядування, роботодавців, закладів професійної та вищої освіти. Громада 

як простір реальних освітніх і професійних можливостей. Залучення учнів до 

взаємодії з професійним середовищем громади. Педагогічна рефлексія досвіду 

взаємодії учнів із професійним середовищем як механізм аналізу 

результативності профорієнтаційної діяльності. 

 

МОДУЛЬ 3. ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ КАРЄРНОГО 

КОНСУЛЬТУВАННЯ 

 

Тема 3.1. Форми кар’єрного консультування здобувачів базової та 

профільної середньої освіти 



Представлена цілісна картина форм кар’єрного консультування: їх 

сутність, види, особливості застосування та значення для здобувачів освіти. 

Поєднання різних підходів, коли колективні заняття дають загальне уявлення 

про світ професій, групова робота допомагає глибше дослідити інтереси, а 

індивідуальні консультації дозволяють врахувати особисті особливості 

кожного учня. 

Форми кар’єрного консультування, що дають можливість здобувачам 

освіти усвідомити, що процес вибору майбутньої професії відбувається 

поступово і включає різні етапи: від пізнання себе до прийняття конкретних 

рішень. Сприяння формуванню відповідального ставлення до власного 

майбутнього, розвитку навичок самостійного вибору, планування та аналізу 

своїх можливостей. Кар’єрне консультування як джерело інформації, 

важливий інструмент особистісного розвитку, який допомагає учням 

впевненіше орієнтуватися у сучасному світі професій і будувати власну 

освітню та життєву траєкторію. 

 

Тема 3.2. Методи та прийоми кар’єрного консультування 

Контекстно релевантні інструменти професійної орієнтації. 

Характеристика методів і прийомів кар’єрного консультування, їх 

призначення та особливості використання. Ефективність кар’єрного 

консультування в поєднанні різних методів: інформаційних, діагностичних, 

розвивальних. «Сходинки участі дітей» (Р. Харт) як орієнтир для визначення 

рівня залучення учнів. Профорієнтаційні екскурсії (реальні та віртуальні): 

методика планування, організації та рефлексії результатів. Портфоліо як 

інструмент самопізнання та планування освітньо-професійної траєкторії. 

Цифрові ресурси для ведення портфоліо. Використання портфоліо у 

формувальному оцінюванні та індивідуальних консультаціях. Забезпечення 

стандартів участі дітей: добровільність, інформованість, безпечність, 

інклюзивність, підзвітність.  

Європейські практики впровадження профорієнтаційних курсів: 

методологічні засади, дидактичні принципи, структура, змістові модулі, 

очікувані результати (на прикладі програми «JOBS»). Ресурси «Europass» та 

«Euroguidance» як інструменти підтримки кар’єрного самовизначення. 

Особливості адаптації та інтеграції європейських моделей профорієнтаційних 

курсів у систему освіти України з урахуванням національного та локального 

(регіонального) контекстів. 

 

Тема 3.3. Технології кар’єрного консультування на різних етапах 

підготовки здобувачів базової та профільної середньої освіти 

Технології кар’єрного консультування як поетапний процес, що 

супроводжує здобувача освіти протягом навчання. Відповідність кожному 

етапу своїх підходи: ознайомлення, самопізнання, конкретизація вибору, 

планування майбутнього. Кар’єрне консультування як системна підтримка, 

яка допомагає здобувачам освіти поступово перейти від загальних уявлень про 



професії до усвідомленого вибору та впевнених кроків у побудові власної 

освітньої і професійної траєкторії. 

 

Тема 3.4. Технологія побудови індивідуальної освітньої траєкторії 

для кар’єрного розвитку здобувачів базової та профільної середньої 

освіти 

Навчання впродовж життя як методологічна основа професійної 

орієнтації. Аналіз ролі «твердих навичок» (hard skills) та «м’яких навичок» 

(soft skills) у структурі людського капіталу. Роль життєвих (ключових) 

компетентностей і компетентностей з управління кар’єрою у формуванні 

здатності учнів до планування освітньо-професійної траєкторії. Узгодженість 

життєвих (ключових) компетентностей та компетентностей з управління 

кар’єрою із Державним стандартом базової середньої освіти. Освіта для 

демократичного громадянства та освіта з прав людини як ціннісна основа 

професійного самовизначення. Орієнтири для педагогічного спостереження та 

формувального оцінювання рівня сформованості компетентностей з 

управління кар’єрою. 

 

Тема 3.5. Співпраця ЗЗСО з батьками, психологами, громадами, 

роботодавцям щодо професійної орієнтації та карєрного визначення 

здобувачів освіти. 

Співпраця закладів загальної середньої освіти (ЗЗСО) з батьками, 

психологами, громадами та роботодавцями на принципах педагогіки 

партнерства. Комплексний підхід для вивчення здібностейздобувачів освіти, 

інформування про ринок праці та формування професійних намірів. Батьки як 

ключові партнери, які допомагають дитині розкрити потенціал та підтримують 

її на шляху самопізнання. Батьківські збори, тематичні консультації, 

індивідуальні бесіди, залучення до профорієнтаційних заходів (розповіді про 

власну професію). Зміна позиції батьків від контролю до підтримки 

самостійного вибору, допомога у розумінні психологічних особливостей 

підлітка та сучасних вимог ринку праці. Підвищення батьківської 

компетентності, гармонійний розвиток дитини та узгодженість вимог школи й 

сім'ї.  

Співпраця з психологами (психологічною службою), що забезпечують 

діагностичний та консультаційний етапи профорієнтації. Проведення 

тестувань для виявлення інтересів, нахилів, здібностей та типу темпераменту 

учнів. Індивідуальні та групові профконсультації, допомога у прийнятті 

рішення без тиску, розвиток впевненості у собі. Розвиток "soft skills" (гнучких 

навичок) — комунікабельності, креативності, критичного мислення, 

необхідних для будь-якої кар'єри.  

Співпраця з громадою (місцевою владою, ТГ), що створює середовище, 

яке сприяє соціалізації та професійному визначенню молоді. Створення 

центрів кар'єри на базі місцевих навчальних закладів, проведення зустрічей з 

успішними людьми громади. Організація екскурсій на підприємства громади, 

благодійні акції, спільні суспільно корисні справи. Партнерство освіти, влади 



та бізнесу для відповідності професійної підготовки потребам місцевого ринку 

праці.  

Співпраця з роботодавцями, що надають реальну інформацію про 

вимоги до фахівців та забезпечують практичну складову профорієнтації. 

Організація тематичних екскурсій на виробництва, цехи, офіси компаній, 

знайомство з робочим устаткуванням. Проведення майстер-класів, диспутів, 

зустрічей з майстрами своєї справи, колишніми випускниками. Оновлення 

картотеки професій, надання інформації про затребувані професії та рівень 

заробітної 
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